
Presidential Awards Dinner 2008 Evaluation Summary 
Spring 2008 
 
116 Respondents 
116 Completed (100%) 
 
58.16% Student 
41.84% Parent/Relative 
 
98.27% of respondents reported (Agree + Strongly Agree) that they understand the 
benefits the Presidential Scholarship has to offer them/their student. 
85.09% reported the benefits that the Presidential Scholarship offers are comparable to 
those of other institutions. 
87.93% reported this event helped them learn more about the resources available to 
them/their students at the University of Utah. 
77.00% reported that as a result of this event, they know how to get involved on campus. 
100% reported they are confident in their/their student’s ability to succeed at the 
University of Utah. 
91.07% reported their questions about the University of Utah programs were answered 
sufficiently. 
98.27% reported this event was worthwhile for them to attend. 
92.18% reported that communication prior to the dinner was helpful (i.e., map, 
invitations, phone calls). 
93.91% reported they know people they can contact at the University of Utah if they have 
questions or concerns. 
 
When asked where the University of Utah ranks in their choice of schools, responses 
were as follows: 
 72.07% 1st 
 18.02% 2nd 
 2.70%  3rd 
 0.90%  4th or lower 
 6.31%  Not sure yet 
40.63% (26) of respondents reported they would like to be contacted by an Admissions 
Counselor.   
When asked to identify the best thing about this event, the top 3 responses were (84 
responses): 
 30.00% Food 
 21.43% Meeting faculty/students 
 8.33%  President’s comments 
 7.14%  Student bios 
When asked to identify what they would change about this event, the top 2 responses 
were (54 responses): 
 38.89% Nothing 
 16.67% Food (More food, specific food/drink requests) 
 14.81% Shorter length 


